

خبر

معاون برنامه ریزی و منابع انسانی شهرداری رشت:

شورا کتابچه بودجه امضاشده را در موعد مقرر نفرستاد

گیلان امروز- معاون برنامه ریزی و منابع انسانی شهرداری رشت از عدم ثبت بودجه شهرداری رشت در سامانه بودجه به دلیل عدم ارسال کتابچه بودجه مصوب از سوی شورا خبر داد.

مریم گل احضار در گفت و گو با گیلان امروز گفت: شهرداری به حکم قانون بومانی خود را که شامل شهرداری مرکز و مناطق و سازمان ها بود به شورای شهر برد که از این مقدار ۱۱۴۵ میلیارد متعلق به شهرداری مرکز و مناطق و بقیه برای سازمان ها بود.

او ادامه داد: شورای شهر پس از بررسی، بودجه را به مبلغ ۹۰۰ میلیارد تومان برای شهرداری مرکز و مناطق تصویب کرد. اما بودجه سازمان ها هنوز تصویب نشده و در حال بررسی است و تقاضای ما این است که شورا یک دوازدهم را ابلاغ کند.

گل احضار تاکید کرد: کلیات بودجه در تاریخ یک اسفندماه مصوب شد. اما در مورد جزئیات بودجه شهرداری رشت تا ۱۵ اسفند ماه فرصت دارد براساس فصل چهارم بخشنامه بودجه سال ۹۶مبلغ بودجه را در سامانه بودجه درج کند.مکاتباتی از سوی فرماندار و معاونت استانداری و مدیریت امور شهری انجام شده است که تاکید کردند که تا فرصت مذکور در سامانه درج شود، ولی متاسفانه تا به امروز بودجه مصوب با جزئیات و امضا شده به دست ما نرسیده تا در سامانه درج شود.

معاون برنامه ریزی و منابع انسانی شهرداری رشت همچنین گفت: علاوه بر درج در سامانه یک نسخه از کتابچه بودجه که به امضای شهردار و معاون مالی و رییس شورای شهر است باید برای فرمانداری ارسال شود و اسکن صفحات کتابچه در سامانه بودجه آپلود شود که امیدواریم در چند روز آینده به دست ما برسد، ولی تا ۱۵ اسفند که ما برای انجام این کار فرصت داشتیم چیزی به دست ما نرسیده است.

او در ادامه گفت: یک سری از سازمانها ادغام شده است که بودجه آن ها بر اساس همین ادغام تعیین و محاسبه شده است. با توجه به اینکه اساسنامه به ما ابلاغ شده، سازمان های شهرداری از ۱۴ واحد به ۱۰ واحد کاهش یافته است که برخی از سازمانها ادغام شده اند و با سازمانهای وابسته تبدیل شده اند.

گل احضار تاکید کرد: در واقع مثل یک واحد یا منطقه هستند که بودجه سازمانهای ادغام شده هم به شورا ارسال شده است و مصوبه شورای سازمان هایی که قبلا بوده اند مثل سازمان فرهنگی، آرماستان و... براساس آن چیزی است که از قبل بوده و در مورد سازمان های ادغامی مثل حمل و نقل بازر و مسافر، سازمان زیبا، منظر و فضای سبز، سازمان عمران و بازاریابی باید شورای سازمان جدید را تشکیل و مصوب کنیم. سازمان فاوا و سازمان سرمایه گذاری هم سازمان های جدید هستند که بودجه اولیه ای برای سال آینده آنها در نظر گرفتیم که آن را نیز مصوب و به و شورا ی شهر خواهیم فرستاد.

معاون برنامه ریزی و منابع انسانی شهرداری رشت همچنین گفت: برای فروردین ماه مجوز یک دوازدهم برای هزینه کرد از طرف شورای شهر به ما داده خواهد شد و تا پایان فروردین بودجه سازمان های شهرداری مصوب خواهد شد و قابل اجرا است. چون اساسنامه با تاخیر به ما ابلاغ شده و ما هنوز شورای سازمان تلفیقی را نگذاشته ایم شورای شهر منتظر تشکیل این جلسه است وگرنه بودجه پیشنهادی به شورا ارسال شده است.

او در پایان گفت: امسال، سال خاصی است و شهردار به عنوان رییس شورای سازمان می تواند همه مصوبه ها را امضا کند و فرستد، یعنی در اساسنامه های جدید تایید هرگونه مصوبه با شهردار است. بنابراین شهرداردر این زمینه دستش باز است. با توجه به اینکه در حال حاضر سازمانهای وابسته هستند تایید شهردار می تواند مورد قبول باشد. اما از آنجایی که اعضای محترم شورا تاکید داشتند که در شورای سازمان هم مطرح شود ما این چند سازمانی که تلفیق داشتند به زودی جلسات مربوط به آن ها را برگزار می کنیم و تاییدیه آن را هم به شورای شهر خواهیم داد.

{گیلان زمین }

مدیرکل اوقاف و امور خیریه گیلان خبر داد:

میزبانی ۲۳۰ بقعه متبر که شاخص گیلان در طرح نوروزی آرامش بهاری



گیلان امروز- مدیرکل اوقاف و امور خیریه گیلان از اجرای طرح نوروزی آرامش بهاری در ۲۳۰ بقعه متبرکه شاخص استان خبر داد.

حجت الاسلام ولی عادلی روز دوشنبه در نشست خبری در جمع خبرنگاران رسانه های گروهی استان گیلان در رشت افزود: طرح نوروزی آرامش بهاری از ۲۸ اسفند ماه جاری آغاز می شود و تا ۱۴ فروردین ۹۶ ادامه دارد. وی اظهار کرد: استفاده از ظرفیت تعطیلات نوروزی برای تبدیل بقاع متبرکه به قطب فرهنگی، تقویت باورهای دینی با استفاده از فضای معنوی امامزادگان و ارتقای سطح فکری و فرهنگی مردم، زائران و مسافران با استفاده از ظرفیت بقاع متبرکه از اهداف اجرای این طرح است. وی بیان داشت: برگزاری ویژه برنامه های مختلف از جمله برنامه تحویل سال نو با حضور مردم در امام زادگان و بقاع متبرکه شاخص،

مراسم دعاخوانی و مناجات، نمایشگاه عرصه محصولات، ایستگاه صلواتی، اسکان موقت زائران و برگزاری مسابقه های فرهنگی از جمله برنامه های طرح نوروزی آرامش بهاری در گیلان است. مدیرکل اوقاف و امور خیریه استان گیلان با اشاره به برپایی خیمه های معرفت در اجرای این طرح تصریح کرد: در اجرای این طرح یکصد و ۸۰ روحانی و مبلغ شامل ۲۶ روحانی اعزامی از قم و بقیه از استان گیلان به منظور مشاوره و پاسخگویی به سئوالات شرعی مردم همکاری دارند.

در جلسه کمیسیون حمل و نقل و ترافیک شورای شهر رشت مطرح شد:

جانمایی دکه های سطح شهر

گیلان امروز- در بحث جانمایی کیوسک ها و دکه

های سطح شهر رشت مقرر شد در یک بسته پالایش شده و بررسی شده توسط مشاور به کمیسیون ارائه شود. دکتر یل درمیان در این جلسه به ارائه مطالب تخصصی و تکنیکی پیرامون احداث و جانمایی پل های عابر پیاده و برندسازی از این طریق پرداخت.

جلسه کمیسیون حمل و نقل و ترافیک شورای اسلامی شهر رشت روز گذشته درحالی با حضور اسماعیل حاجی پور، حسین کارگرنیا، فاطمه شیرزاد، حجت جذب و به ریاست رضا رسولی در حالی برگزار شد که مرادی معاون اداره کل حمل و نقل و پایانه های استان گیلان، علیرضا اعلانی مدیرعامل سازمان میداین و ساماندهی

مشاغل شهری، آرش امیرلو مدیرعامل سازمان حمل و نقل بار و مسافر و فرامرز جمشیدپور معاون حمل و نقل و ترافیک شهرداری رشت نیز در این جلسه حضور داشتند، همچنین دکتر ماجد یل درمیان عضو هیات علمی دانشگاه در رشته معماری و شهرسازی مهمان این جلسه بود. در ابتدای جلسه و با توجه به نزدیکی به نوروز مباحثی پیرامون مشکلات موجود در پایانه میدان گیل صورت گرفت، تخریب سرویس بهداشتی، نبود وضوخانه برای نمازخانه و وضعیت نامناسب آسفالت این پایانه از جمله مشکلات مطرح شده در این جلسه بود، همچنین از سوی مرادی معاون اداره کل حمل و نقل و پایانه های استان گیلان پیشنهادی مبنی بر اختصاص یک کیوسک در فضای پیاده راه فرهنگی به انجمن صنفی شرکت های مسافربری به جهت تسهیل در فروش بلیط به مسافران مطرح شد.

جمشیدپور در همین راستا گفت: با توجه به زمان اندکی که تا ایام نوروز باقی مانده و سرویس بهداشتی و وضوخانه آماده نخواهد شد، پیشنهاد می کنم در جهت ارائه خدمات با کیفیت به مسافران فضای اداری را در این ایام در اختیار مسافران قرار دهیم.

در همین راستا امیرلو مدیرعامل سازمان حمل و نقل بار و مسافر در سخنانی ابراز داشت: در بحث آسفالت ورودی و خروجی و همچنین چاله های وجود در سطح پایانه میدان گیل در تلاش هستیم تا پیش از آغاز ایام عید بتوانیم آسفالت را مرمت کرده و کیفیت را ارتقا دهیم. وی ادامه داد: در بحث سرویس بهداشتی که تخریب شده و وضوخانه که موجود نیست، با توجه به اینکه هیچ ردیف بودجه ای ندارد قطعا به نوروز امسال نمی رسد.

رسولی ریاست کمیسیون حمل و نقل و ترافیک در ادامه گفت: این اتفاق خوبی نیست که در چنین شرایطی

برگزاری کنگره ملی آقاسیدجلال الدین اشرف در گیلان

حجت الاسلام ولی عادلی در ادامه نشست خبری در جمع خبرنگاران بیان داشت: کنگره ملی آقاسیدجلال الدین اشرف امروز(سه شنبه) در استان گیلان برگزار می شود.

وی اظهار داشت: مراسم افتتاحیه این کنگره امروزصبح در دانشگاه گیلان و مراسم اختتامیه نیز عصر امروز (سه شنبه) در بقعه متبرکه آقاسیدجلال الدین اشرف در شهرستان آستانه اشرفیه برگزار می شود.

وی خاطر نشان کرد: ارایه مقالات در این کنگره در محورهای تاریخی، دینی، فرهنگی و اجتماعی انجام گرفت که یکصد و ۲۸ مقاله به دبیرخانه کنگره ارسال شد که پس از داوری ۲۷ اثر برای چاپ و سخنرانی در

مراسم افتتاحیه انتخاب شده است. مدیرکل اوقاف و امور خیریه استان گیلان در رابطه با اهمیت برگزاری این کنگره بیان داشت: فضیلت و جایگاه امام زادگان در قرآن و حدیث بسیار رفیع است، آنان نقش اساسی در هویت اسلامی دارند.

سید جلال الدین اشرف در سال ۱۸۰ ه ق. در مدینه منوره چشم به جهان گشود ، پدر بزرگوارش حضرت موسی الکاظم علیه السلام و مادر پاکدامن و والامقامش «نجمه» است و کوچکترین فرزند از میان فرزندان امام هفتم به شمار می روند.

مراسم افتتاحیه کنگره ملی آقاسیدجلال الدین اشرف در گیلان

مراسم افتتاحیه کنگره ملی آقاسیدجلال الدین اشرف در گیلان

مراسم افتتاحیه کنگره ملی آقاسیدجلال الدین اشرف در گیلان

مراسم افتتاحیه کنگره ملی آقاسیدجلال الدین اشرف در گیلان

مراسم افتتاحیه کنگره ملی آقاسیدجلال الدین اشرف در گیلان

وی در این زمینه به علت ها و روند جانمایی پل های عابر پیاده و همچنین عوامل موثر در استفاده شهروندان از پل عابر پیاده از جمله: جانمایی صحیح، طراحی زیبا، سهولت در استفاده و زیبایی طراحی و جذابیت های بصری پل ها اشاره کرد، همچنین در بخش دیگری از سخنان خویش به استفاده از مواد مختلف در سازه اعم از سنگ و چوب

و سازگاری پل ها با اقلیم محیطی منطقه اشاره کرد.

وی در همین راستا به پل طبیعت تهران اشاره کرد که طبیعت را به درون پل آورد و پل را به درون طبیعت برد و همچنین به یکی از المان های شهر تهران و یک جاذبه گردشگری تبدیل شد.

در همین راستا جمشیدپور در سخنانی ابراز داشت: ما

برای جانمایی و اجرای پل های عابر پیاده مشاور گرفتیم و جانمایی ها از نظر ترافیکی به طور صحیح اتفاق افتاده است، از نظر طراحی نیز طرح های بسیار زیبایی داشتیم که از نظر فنی یا اقلیمی قابل اجرا شدن نبود. وی ادامه داد: با توجه به اینکه شهرداری مبلغی را بابت پل های عابر پیاده پرداخت نمی کند و این کار توسط پیمانکار انجام می شود، گاهی بعضی طرح های زیبا به دلیل کمبود فضای تبلیغاتی و نداشتن توجیه اقتصادی اجرایی نمی شود.

رسولی در این راستا گفت: ما به دنبال مقصر نیستیم بلکه به دنبال

ارائه راهکارهای برای بهبود و ارتقاه کیفیت خدمات ارائه شده به شهروندان هستیم، بهبود وضعیت بصری پل های عابرپیاده و همچنین ایجاد مشوق هایی برای فرهنگسازی بیشتر و بهتر در جهت استفاده از پل عابر پیاده اولویت ما است.

در این رابطه کارگرنیا در سخنانی کوتاه ابراز داشت: با توجه به اینکه فضای پل های ما بسته است و عرشه پل هم با تابلو های تبلیغاتی بسته شده است، حداقل پل های عابر پیاده سقف نداشته باشند تا شهروندان احساس بد و نا مطلوبی هنگام استفاده از پل ها نداشته باشند.

فاطمه شیرزاد در پایان این جلسه در سخنانی گفت: از آقای دکتر یل درمیان به دلیل ارائه خوب از مباحث تخصصی و تکنیکی تشکر می کنم، در بحث پل های عابر پیاده کارهای خوبی تاکنون صورت گرفته است اما پیشنهاد بنده این است که تلاش شود تا جایی که ممکن است از فضای تبلیغاتی پل ها کاسته شود.

وی همچنین به نزدیکی روزهای پایانی سال اشاره کرد و گفت: با توجه به اینکه در روزهای پایانی سال هستیم تقاضا دارم حقوق بازرسین تاکسیرانی و سایر نیروهای حجمی هرچه زودتر پرداخت شود، ما در کنار سایر همکاران در کمیته مطالبات شورای شهر در تلاش هستیم تا نگرانی های عزیزان را برطرف کنیم.

سه‌شنبه ۱۷ اسفندماه ۱۳۹۵

خبر

اطلاعیه آموزش و پرورش گیلان:

حال عمومی سرایدار مدرسه چمران رودسر بهتر است

گیلان امروز- رییس اداره اطلاع رسانی و روابط عمومی اداره کل آموزش و پرورش گیلان درباره جراحی که به سرایدار ۳۱ ساله رودسری توسط دو دانش آموز وارد شده ، خاطرنشان کرد: مدیرکل آموزش و پرورش استان گیلان به واحد تعاون و حقوقی این اداره کل دستور پیگیری جدی این حادثه را داده است.

شاهین رهنما افزود: از آقای جهانشاهی عیادت کردیم و حال عمومی وی بهتر است. رهنما گفت: مجروح از بیمارستان دولتی به بیمارستانی خصوصی جهت ادامه معالجه انتقال داده شد و رئیس اداره آموزش و پرورش منطقه رودسر و دیگر مسئولان، پیوسته پیگیر ادامه درمان وی تا بهبودی کامل هستند.

رئیس اداره اطلاع رسانی و روابط عمومی اداره کل آموزش و پرورش استان گیلان با اشاره به انتشار خبرهای متفاوت در شبکه های مجازی، گفت: پیگیری و بررسی ابعاد این اتفاق همچنان ادامه دارد و متعاقبا اطلاع رسانی تکمیلی انجام می گیرد، لذا از رسانه ها انتظار می رود اخبار صحیح و موثق را از طریق پایگاه اطلاع رسانی آموزش و پرورش پیگیری کنند.

جواد جهانشاهی سرایدار ۳۱ ساله مدرسه نمونه دولتی چمران رودسر سه شنبه شب گذشته درحال خروج از باشگاه مدرسه مورد حمله ۲ دانش آموز قرار گرفت و مصدوم شد.



معاون فنی حفاظت محیط زیست گیلان

دلایل مرگ و میر دسته جمعی گرازهای رضوانشهر در حال بررسی است

گیلان امروز- دلایل تلفات گرازهای فوق هنوز در دست بررسی بوده و از طریق دامپزشکی در حال پیگیری و نتیجه اعلام خواهد شد.

به گزارش پایگاه اطلاع رسانی دیارمیرزا پس از دریافت گزارش هایی مبنی بر مشاهده لاشه چند راس گراز در روستاهای رضوانشهر موضوع توسط کارشناسان دامپزشکی و محیط زیست مورد بررسی قرار گرفت.

منصور سربازی معاون فنی حفاظت محیط زیست گیلان با اعلام این خبر گفت: با توجه به دریافت گزارش هایی مبنی بر مشاهده مرگ و میر غیر عادی در جمعیت گرازهای در روستای های چران ، کولاب ، جینه سرا ، بخشی از اراضی جنگلی وزمه بیجار و لطین رضوانشهر ، رییس محیط زیست شهرستان به همراه رئیس دامپزشکی شهرستان به منطقه عزیمت نموده و پس از اندکی جستجو با لاشه ۶ راس گراز وحشی برخورد کردند. وی گفت: بر اساس گزارش حوزه شهرستان با توجه به متلاشی شدن بخش زیادی از لاشه ها ، امکان معاینه بالینی لاشه ها وجود نداشته است . ولی بر اساس مشاهدات بنظر می رسد اکثر تلفات در بین گراز های جوان و کم سن و سال اتفاق افتاده و همه لاشه ها لاغر و نحیف بودند.

سربازی افزود: با توجه به جمع بندی گزارشها از همه زیستگاههای منطقه ، به نظر می رسد حدود ۲۰ راس گراز وحشی از ماه گذشته تا هفته اخیر در منطقه تلف شده اند اما در هفته اخیر موردی از مرگ و میر در بین گرازهای این منطقه گزارش نشده است.

رئیس اداره حفاظت محیط زیست رضوانشهر در پایان تصریح کرد: بیماری تب برفکی در گرازها شایع می باشد و مرگ و میر دسته جمعی گرازها در دنیا هر شش ، هفت سال یکبار به دلیل بیماری ویروسی ناشناخته رخ می دهد، اما دلایل تلفات گرازهای فوق هنوز در دست بررسی بوده و از طریق دامپزشکی در حال پیگیری و نتیجه اعلام خواهد شد.



پایان جشنواره موسیقی معلولان گیلان با تجلیل از برترین ها

گیلان امروز- دومین جشنواره موسیقی معلولان استان گیلان که از روز یکشنبه در رشت آغاز شده بود، دپروز دوشنبه با معرفی و تجلیل از گروه های برتر به کار خود پایان داد. به گزارش ایرنا، ۲۱ گروه تک خوانی و گروهی در دومین جشنواره موسیقی معلولان استان گیلان در بخش هایی از جمله پیانو، ارگ ، سنتور و گیتار با هم رقابت کردند. در مراسم اختتامیه این جشنواره هفت تک خوان و تک نواز و سه گروه اجرایی برگزیده و جوایزی شامل تندیس، دیپلم افتخار و جایزه نقدی دریافت کردند. حسین قوامی آبکنار، ناصر وحدتی، علی اکبر کنعانی و رضا ایمان طلب از هنرمندان مطرح کشوری داوری این جشنواره را بر عهده داشتند. شناسایی و شکوفایی استعدادهای معلولان و ترویج هر چه بیشتر موسیقی در بین آنان از اهداف برگزاری دومین جشنواره موسیقی معلولان عنوان شد. اولین جشنواره موسیقی معلولان سال گذشته از سوی بهزیستی استان گیلان در رشت برگزار شد. بر اساس آخرین آمار بهزیستی استان گیلان، بیش از ۴۱ هزار معلول شامل جسمی حرکتی، نابینا، ناشنوا و تحت پوشش این اداره کل هستند.